OENPIA METPOT, 21/6/2017, Sibdoxwv A. Téhog
Oépa 1.

Eote (X, A) évac petphoyog xhpog xa p €va B30 ooy (X, A) dote to p va ebvon o-renepaopévo
aAAd by menEpaouévo.

4

a) Na Beifete bm undpyel wa axohoudia (Bm)men Eéviv ava 500 ouvbhwy e A pe X = fj Bm
m=

1

xou 0 < p(Bp) < +00 yia xdde m € N,

B) AV (Bm)men 6mu mapundves, xou oploovpe ¥ 1 A — [0, +o0] pe tomo v(A) = mZ=l 24‘: ?3':'“
Bei&ete 6T 0 v elvon nenepaoiévo pétpo otov (X, A) xon 61 v xéde A € A woyber u(A) = 0 av xou
uévo av v(A) = 0.

Otua 2. :

a) No Beydel 6t yia x&de A C R oyber A*(A) = inf{\(U) : U avowxté, A c U}

B) Na ddyoete Tov oplopd Tou xavovixol pétpou. Stn ouvéyeia va delfete 61 to pétpo Lebesgue otov
R efvou xavovixd xou 6t woyder A(A) = sup{A(K) : K ouurayée, K C A}. yia xdde A € M,-.
O¢ua 3.

a) Eotww X,Y clvoha, A wa o-dhyefpa oto X xau f : X = Y pa ouvdptnon. Na deiydel 6T n
owovévew {BCY : f1(B) € A} elvon o o-dhyeBpa o010 R

B) Eow (X,A),(Y,B) duo petpfiowol xwpo, f : X = Y wa ouvdptnon xo F pia ouxoyévela

unoouvehwy tou Y dote o(F) = B. No deifete 6t av f~1(B) € Ay xdde B € F t61e f~1(B) € A
vy xdde B € B.

v) Abvovtos Buo petpixol xdpor (X, d) xou (Y, p) kan wa ouveyfic ouvdptnon f: X — Y. Na derydel
671 av 10 B elvon Borel urnootvoro tou Y téte 10 f1(B) elvor Borel unocivohro tau X. [Trédedn:
Egapuéote 10 ) epwtnua.] ?

d Oépa 4.
Eotw (X, A, p) xopog petpou.
o) Na doete Tov opiopd Tou oAoxAnpwuatos Lebesgue.
(i) Twx Yetinée amhés ouvepthioew. (i) Dot petprioes ouvapthoe f: X — [0,+o0].  (iii) Tha
uetpriowes ouvaptioes f: X = R.
B) Na drtunwoete to Oedpnua Movétovne Tiyxhiong tou Lebesgue (ywelc va o amodelfete) xou
o1 ouvéyewa vo BlatunddoeTe xa vo anodetete o Avppa tou Fatou.

r
Oépa 5.
Eow (X, A, 1) évog XHpog TETEPUOUEVOL HETPOU Xot E.-fo : X = [0+ 00) i petprioyn ouvdptnan.
No SetyDel 6T 1 f eivor OAOXANPGOIUN av x0u HOVO ov 21 w([n < f]) < +o0

[Trodeidn: Ocwpwvrog T otovoha B, = [n < f] xu Ap = [n < f < n+1] yia xdde n € N, propeite
vo, Del€ete apyxd ot

) & u(Ba) = £ np(An).

B) S neu(An) < [ fdp < S (n+1) w(An)]

n=1
Oépa 6.
No urohoytotel 10 6plo ¢ acohoutdiog
n
Hn = f (1+ El‘)n’ e g,
n
0

[Troder: Na YENOWOTOIOETE KUPWEPXWéW}G Z;OYfllGnc tou Lebesgue. (Na dewpndel yvwotd ém
via xade = € R 1 axohoudla pe yevixd 6po (1+£)" etva abEovoa).|



